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Декан Филозофског факултета у Нишу Владимир Јовановић казао је данас да је та
високошколска установа покренула спор у Управном суду против решења о
издавању радне дозволе Факултету српских студија и решења о измени радне
дозволе Филозофског факултета.

  

  

Јовановић је подсетио да је Влада Србије 28. марта донела решење о давању радне
дозволе Факултету српских студија, а потом је 8. априла уследио узрочно-последични
акт који подразумева измену радне дозволе Филозофског факултета, којим се брише
осам програма департмана за србистику, руски језик и књижевност и историју.

  

"Оно што носи обележје Филозофског факултета, што носи обележје наше
интелектуалне својине, оно што смо ми стварали, не бисмо желели да препустимо
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другоме. Простом одлуком пера, четвртина Филозофског факултета требало је да се
одузме и да се од ње направи нова институција која се зове Факултет српских студија",
рекао је Јовановић на конференцији за медије.

  

Он је истакао да Филозофски факултет нема ништа против "имена и суштине Факултета
српских студија".

  

"Не можемо да се противимо одлуци Владе Србије  да формира нове факултете.
Међутим, сматрамо да то није урађено у складу са прописима и правним процедурама.
Ово је својеврсни преседан", каже Јовановић.

  

Према његовим речима, измена радне дозволе из које се брише осам програма
Филозофског факултета не значи аутоматски да тог тренутка факултет има обавезу да
укине све активности везане за те програме.

  

"Филозофски факултет је у обавези да наредних годину дана реализује остатак тих
програма, односно има права да наредних годину дана и даље настави са активностима
у реализацији тих студијских програма", рекао је Јовановић.

  

Такође наводи да се никаква промена није догодила на Филозофском факултету, осим
узнемирености која постоји међу наставницима и студентима.

  

"Све активности се одвијају онако како је редовно. Дао сам тај налог из простог разлога
што нисам добио никакву другу инструкцију шта би ми то требало сада да урадимо у
овом тренутку како би се ускладили са решењем о измени радне дозволе", казао је
Јовановић.

  

Према његовим речима, Филозофски факултет се и даље понаша као да ће бити
пријемних испита на департманима за србистику, руски језик и књижевност и историју.
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Додао је да су формиране пријемне комисије и биће припремљени пријемни испити.

  

"Да би Факултет српских студија могао да почне да уписује студенте потребно је пре
свега да њихов статут добије сагласност статутарне комисије Универзитета у Нишу и
након тога сагласност на статут треба да да и Савет Универзитета у Нишу", изјавио је
Јовановић.

  

Истакао је да постоји јединство не само у ректорском тиму него и шире на Универзитету
у Нишу када је у питању судбина Филозофског факултета.

  

Он је казао да је Филозофски факултет добио од вршиоца дужности декана Факултета
српских студија, који је притом наставник Филозофског факултета, захтеве да им преда
уговоре о раду наставника и студентске досијее.

  

"Ја нисам добио ни најмању смерницу о томе како да то урадим. Питам се смем ли ја то и
зашто бих то урадио у овом тренутку или било када. То је заиста ситуација која
доприноси апсурдности читавог овог процеса", казао је Јовановић.

  

Према његовим речима, професори Филозофског факултета су под великом притиском
због новонастале ситуације.

  

"Имамо једну заиста необичну, тешку, компликовану, шизофрену ситуацију. Имамо
наставнике који су и даље наставници Филозофског факултета, а који су
декларисани као будући наставници Факултета српских студија, а да притом немају
никакав формални доказ да они јесу на Факултету српских студија", рекао је
Јовановић.

  

Адвокат Јован Рајић чија адвокатска канцеларија заступа Филозофски факултет у
спору пред Управним судом истакао је на конференцији за медије да је "зачуђен" тиме
колико су процедуре и закони прекршени у случају формирања Факултета српских
студија и измене рада Филозофског факултета.
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Рајић: Уколико ово прође на овај начин отвара се могућност да се слична прича понавља
и са другим факултетима на државним универзитетима широм Србије. Ово је пробни
балон за наше друштво и правосуђе

    

"Ова операција, а називам то операцијом зато што није у питању само један акт, него
читав низ аката прети да постане опасан правни преседан. Уколико ово прође на овај
начин отвара се могућност да се слична прича понавља и са другим факултетима на
државним универзитетима широм Србије. Ово је пробни балон за наше друштво и
правосуђе", казао је Рајић.

  

Он је казао да је од Управног суда затражено да поништи дозволу за рад која је издата
новом факултету и измењену дозволу за рад Филозофског факултета.

  

"С обзиром да Управни суд у просеку одлучује у року од пет до шест година ми смо
тражили такозвану привремену меру која се у Закону о управним споровима зове
одлагање извршења решења", објаснио је Рајић.

  

Према његовим речима, привременом мером затражено је да Управни суд у року од осам
дана, колики је законски рок, суспендује примену дозволе дате новооснованом
факултету и измену дозволе Филозофском факултету Универзитета у Нишу, до
коначног одлучивања о законитости тих аката.

  

Казао је да имају снажну правну аргументацију и доказе да су одлуке о формирању
Факултета српских студија и измени рада Филозофског факултета донели ненадлежни
органи.

  

(Бета)
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